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Tübingen, 23.01.2013
Tätigkeitsbericht für das Jahr 2011:

Das Ereignis des Jahres 2011 war der 1. PolyThea-Kongress „Vielfalt der Göttinnen, Vielfalt des Lebens, der vom 19. – 21. Aug. 2011 im Zentrum Helfensteine in Zierenberg bei Kassel stattfand. 
Der Schwerpunkt der Vorstandsarbeit im 1. Halbjahr 2011 bestand in der inhaltlichen Ausgestaltung dieses Kongresses und der organisatorischen Umsetzung. Es konnten international bekannte Referentinnen gewonnen werden, wie Kathy Jones, Glastonbury, GB und Rita Dowling, Irland. Außerdem wurden u.a. noch Theresia Sauter-Baillet für einen Vortrag, Cassandra (Belinda Baacke) und Karin Schmidt für je einen Workshop engagiert.

Ausstellungen fanden mit Peter Engelhardt und Gesine Krukenberg statt und für die musikalische Begleitung war Petra Maria Dannemann verantwortlich. Konzerte gab es mit der Gruppe Tanglefoot und der Gitarristin Angelika Seegers. Die beiden Vorstandsfrauen Miriam Wallraven und Vera Zingsem haben neben den sehr umfangreichen Vorbereitungsarbeiten auch Vorträge und Workshops während des Kongresses übernommen. Der Kongress war ein voller Erfolg, das Programm und der organisatorische Ablauf wurden sehr gut angenommen, die Stimmung und die Atmosphäre waren sehr angenehm. 47 TeilnehmerInnen waren anwesend.

Nach dem Kongress wurde sofort mit der Planung des Hollefestes 2012 begonnen, das dann vom 04. – 07. Jan. 2012, wieder im Zentrum Helfensteine in Zierenberg; stattfand.     

Ein weiterer Schwerpunkt der Vorstandsarbeit bestand darin, den Verein weiter bekanntzumachen, Mitglieder zu werben und für Sponsoring zu sorgen.
Die Mitgliederwerbung war erfolgreich. Bis zum 31.12.2011 hatten wir 31 aktive Mitfrauen und 10 Fördermitglieder. Gegenüber dem Jahresende 2010 ist das eine Zunahme von 12 Personen. Außerdem gibt es einen InteressentInnenkreis von ca. 280 Personen.Trotz einiger Bemühungen ist es bis heute nicht gelungen, einen Sponsor, die oder der eine längerfristige und/oder größere finanzielle Unterstützung mit dem Verein eingehen möchte, zu finden. 
